

運輸署就SKDC(M)文件第274/18號的回應

**「關注風災後區內設施被破壞的情況  
要求盡快進行復修及重建工作，並加強預防及應變措施」**

運輸署轄下的「緊急事故交通協調中心」（「協調中心」）每天 24 小時監察交通情況，負責聯絡及協調各政府部門、公共交通服務營辦商和相關機構處理交通事故，並會透過不同渠道，包括新聞公報、線上平台及流動程式（如本署「香港出行易」）等向公眾發放事故的最新交通安排。

在颱風期間，協調中心會一直與天文台、相關政府部門以及各公共交通營運商保持緊密聯繫，透過不同渠道，包括新聞公報、線上平台以及流動應用程式（如本署「香港出行易」）把更新的交通消息發放給公眾人士，通知公眾有關封路、交通改道及公共運輸服務的最新安排，以便市民出行前預留時間及預早計劃行程。

運輸署已經就現行的溝通及資訊發放的機制，與港鐵及巴士公司研究改善措施，在可行的情況下盡快向公眾人士提供消息，包括：當知悉熱帶氣旋警告信號將由八號轉到三號後，本署隨即與各營辦商了解最新公共交通解的恢復情況，尤其是連接巴士車廠的道路情況；當熱帶氣旋警告信號轉到三號前大約一個小時，本署會再與各營辦商了解最新公共交通解的恢復情況，並發放有關消息；以及當熱帶氣旋警告信號轉到三號時，會繼續與各營辦商了解最新公共交通解的恢復情況，發放有關消息。

謝謝議員對上述事項的關注。

**運輸署  
2018年10月**